



NAŠA ŽUPNIJA

Glasilo župnije sv. Martina, Ig

LETO XXX
MAJ 2026
ŠTEVILKA 5

SPET KLIČE NAS VENČANI MAJ!

Mesec maj je v našem izročilu posebej posvečen Devici Mariji, naši nebeški Materi, ki nas vodi k svojemu Sinu Jezusu Kristusu. V tem času se zbiramo pri šmarnični pobožnosti, kjer ob Marijinih podobah premišljujemo njeno vero, zvestobo in popolno izročitev Božji volji. Marija nam ostaja zgled zaupanja in ponižnosti, še posebej v trenutkih, ko se srečujemo z izzivi vsakdanjega življenja.

Mesec maj pa je za našo župnijo še posebej slovesen, saj bodo naši prvoobhajanci prvič pristopili k sveti evharistiji. To je pomemben korak na njihovi poti vere, ko bodo v svoje srce prejeli živega Jezusa. Šmarnična pobožnost je zato lepa priložnost, da otroke in njihove družine še posebej priporočimo Marijinemu varstvu. Naj jih ona spremlja na poti rasti v veri, upanju in ljubezni.

Vabljeni, da se v čim večjem številu udeležujemo šmarnic, skupaj z otroki in mladimi, ter tako krepimo svojo povezanost v veri. Naj nas Marija uči, kako odpirati srce Bogu in bližnjemu, ter nas vodi h globljemu doživljanju skrivnosti evharistije.

Naj bo ta marijanski mesec čas milosti, skupnosti in duhovne preнове za vse nas.

Janez Pavel Šuštar, župr.



ŠMARNIČNA POBOŽNOST

Iz slovenskih cerkva in domov že odmeva: »Spet kliče nas venčani maj k Mariji v nadzemeljski raj.«

Šmarnična pobožnost, ali kar »šmarnice«, je tradicionalna ljudska pobožnost za vsak dan v mesecu maju. Podobno pobožnost poznajo tudi drugi narodi. Začetki segajo v osemnajsto stoletje v večno mesto Rim, kjer so jo poimenovali Marijin mesec. Papež Pij VII. pa je pobožnost obdaril z odpustki. Od tod se je razširila po vsej Italiji, Nemčiji, Franciji in kmalu tudi med Slovenci. Prvo majsko marijansko pobožnost so obhajali v ljubljanskem semenišču leta 1851, sčasoma se je razširila po župnijah in dobila ime po šmarnicah, cvetlicah, ki cvetijo v začetku maja. Obhajati so jo začeli ne le v cerkvah, ampak tudi na vasi, pri kapelicah in znamenjih.



Razširjanju šmarnične pobožnosti je sledil razmah šmarničnega branja in Marijinih pesmi.

Pogosto so v farni cerkvi šmarnice vtakane v sveto mašo, na podružnicah in včasih tudi po domovih pa šmarnično pobožnost vodijo verniki. Pobožnost je običajno sestavljena iz molitve, litanij Matere Božje, šmarničnega branja in petja Marijinih pesmi. V vse to so vključeni otroci, kar ohranja tradicijo in vez med generacijami, vse pa preko Marije vodi h Kristusu. Druženje otrok po šmarnicah ob pesmi ali športnih igrah pa plete prijateljstva in lepe spomine.

Šmarnične knjižice vsako leto obravnavajo drugo temo. Običajno so posvečene življenju svetnikov oz. svetopisemskih oseb, zgodovini Cerkve, zgle-dom običajnih vernikov ... Čtivo je pripravljeno posebej za odrasle vernike in posebej za otroke. Otroško šmarnično branje na njim razumljiv način otroke poučuje o krščanskih vrednotah, pogumu, zaupanju in molitvi.

Letošnje šmarnično branje za otroke ima naslov Bogati ubožec iz Assisija. Popelje nas v življenje sv. Frančiška Asiškega. Letošnje leto, po razglasu papeža Leona XIV. Frančiškovo leto, obhajamo 800. obletnico njegove smrti. V

zanimivih zgodbah bomo spremljali svetnikovo življenje od otroštva, preko njegovega srečanja z Jezusom in odločitve za uboštvo, do življenja v bratstvu in povezanosti s stvarstvom. V vsem pa bomo iskali sporočilo njegovega zgle-da za današnji čas. Šmarnično branje za otroke dopolnjuje še družabna igra, zasnovana na podlagi Frančiškovega življenja.

Šmarnice za odrasle so posvečene svetemu papežu Janezu Pavlu II., nastale so ob 30. obletnici njegovega obiska v Sloveniji. Šmarnično branje za odrasle nas z zgledom svetega papeža vabi, da se preko Marije bližamo Kristusu.

Lepo povabljeni, da se tudi vi pridružite šmarnični pobožnosti!

HKZ

ŠMARNICE V MAJU 2026

Šmarnice bodo potekale na različnih krajih:

- na Igu ob 18. uri (za otroke - Martinov gaj) in med rednimi delavniškimi svetimi mašami po urniku za odrasle.
- v Stajah pri Jamnikovih ob 18. uri,
- v Iški vasi pri sv. Mihaelu ob 17. uri,
- na Golem v cerkvi ob 19. uri,
- na Kremenici v cerkvi ob 19. uri.

Vabljeni, da se udeležimo šmarnic in poglobimo našo pobožnost do Marije!

___ POLJSKE MAŠE – PROŠNJI DNEVI/PROCESIJE ___

V izpiskih iz župnijske kronike je zaznamek iz leta 1952, in sicer da so prošnje procesije potekale po polju. Leta 1977 je takratni župnik samo napisal, da se je 16. maja pričel prošnji teden, enako leto kasneje.

Poljske maše so na Igu in po družnicah okoli vnebohoda. Na Kristusa se obračamo s prošnjo, da bi blagoslovil polja ter delo ljudi. Bere se litanije in moli častitljivi del rožnega venca. V nedeljo je poljska maša v cerkvi na



Gornjem Igu. V ponedeljek na Igu za Staje in Kot, v Iški in na Dobravici. V torek v Mateni, na Kremenici in na Igu za Iško Loko. V sredo za Ig, na Sarskem za Sarsko. V četrtek na vnebohod na Pijavi Gorici in v petek v Iški vasi.

Z blagoslovljeno vodo so blagoslovili polje in tisti dan niso delali na nji-vi. Lahko pa se je delalo na morostu, ker ga niso blagoslovili. Ko so prišli od maše, so z blagoslovljeno vodo blagoslovili vse njive. Pridelek naj bi bil boljši, predvsem pa zaščiten pred naravnimi nesrečami, zlasti točo. V Iški Loki je bilo v navadi, da si 38 lastnikov Senožetke in Bašce (skupni travnik za vasjo) razdeli košnjo. V enem letu so na vrsto prišli 4 lastniki. Njihova naloga je bila, da zato dajo za mašo. Eno poljsko ob prošnjih dnevih, da polje bogato obrodi in drugo mašo ob pustu, v spomin ko je vas pogorela.

Vir: Katja Tegelj: Župnija sv. Martina na Igu

mjg

PROŠNJI DNEVI IN SVETE MAŠE V LETU 2026

V tednu od **11. – 15. maja** bodo poljske maša za posamezne vasi in naselja. S temi mašami se Gospodu, ki odhaja k Očetu v nebesa, priporočamo za blagoslov našega dela na polju, v gozdovih, travnikih in sadovnjakih.

Svete maše bodo:

- **ponedeljek, 11. maj:**
 - ob 17. uri poljska maša v Iški,
 - ob 18. uri na Kremenici,
 - 19. uri na Igu poljska maša za Staje in Kot,
- **torek, 12. maj:**
 - ob 7.30 v Mateni,
 - ob 18. uri na Dobravici,
 - ob 19. uri na Igu poljska maša za Iško Loko,
- **sreda, 28. maj:**
 - ob 18. uri na Sarskem,
 - ob 19. uri na Igu poljska maša za Ig,
- **četrtek, 29. maj: Gospodov vnebohod.**
 - ob 18. uri na Pijavi Gorici poljska maša za Pijavo Gorico,
 - ob 19. uri na Igu.
- **petek, 30. maj:**
 - ob 18. uri pri svetem Mihaelu v Iški vasi
 - ob 19. uri redna maša na Igu.

KAPELICA LURŠKE MATERE BOŽJE V IŠKI VASI

Kapelica z nišo, v kateri je kip Marije, stoji ob glavni cesti pred Iško vasjo, v zahvalo za srečno vrnitev iz vojske naj bi jo postavili konec 19. stoletja. Arhitektura kvadratnega tlorisa je zgrajena v klasicističnem slogu s pilastroma na sprednjih vogalih in trikotnim čelom ter dvokapno streho, vrh katedre je kovinski križ. Na sprednji strani kapelice nad glavno nišo v trikotnem čelu je upodobljen Marijin monogram, na zadnji strani pa Božje oko. Pastelno rumeno fasado poživljajo svetli pilastri, venčni zidec in arhitekturno poudarjen polkrožni lok osrednje niše, leva in desna stranica imata prav tako polkrožno zaključeni plitki niši s poslikavo.

V literaturi o kapelici v Iški vasi je kip napačno prepoznani kot Rožnovenska Marija, čeprav gre za tipično upodobitev Lurške Matere Božje, ki se je 11. februarja 1858 prvič prikazala Bernardki v Lurdu. Glavna niša kapelice namreč ponazarja massabielsko votlino, v katero je postavljen kip Marije v molitveni drži in belem oblačilu z modrim pasom in rožnim vencem, ob nogah pa ji cvetijo rdeče vrtnice. Napis na podstavku kipa sporoča, da ga je leta 1908 izdelal kamniški podobar, kipar in pozlatar Franc Tončič (*Fr. Tončič Kamnik 15. XI. ož*). Med drugo svetovno vojno je bil kip pospravljen na varno v sosednjo domačijo, kasneje v bližnjo cerkev sv. Mihaela, na svoje mesto pa se je Lurška Marija vrnila septembra 1991 po končani obnovi kapelice.

Po zadnji prenovi leta 2012 je znamenje na desni in levi strani dobilo novi poslikavi akademskega slikarja Lojzeta Čemažarja. V niši, obrnjeni proti cesti, je podoba sv. Mihaela in Marije, ki v naročju drži dete Jezusa. Kot je zapisano na poslikavi, se prizor nanaša na svetopisemski odlomek, na dvanajsto poglavje iz knjige Razodetja, ki opisuje boj med ženo (Marijo), njenim otrokom (Jezusom) in zmajem (Satanom). V boju z nadangelom Mihaelom je otrok rešen, zmaj pa poražen in zato vržen na zemljo, kjer preganja ženo in vse njene potomce, kar ponazarja nenehni boj med dobrim in zlim. Poslikava je nadomestila podobo sv. Mihaela, ki jo je izdelal Jože Jerome in je prav tako prikazovala sv. Mihaela, a v ustaljenem vzorcu, posnetem po baročni sliki italijanskega slikarja Luce Giordana. V nasproti ležeči niši je Lojze Čemažar upodobil Jezusovo križanje z Marijo in apostolom Janezom. S tem je slikar dopolnil prejšnji prizor, saj Kristusova daritev na križu in njegovo vstajenje potrjujeta zmago nad smrtjo, s čimer je hudič dokončno poražen.



DUHOVNI POMOČNIK PODOBO NA OGLED POSTAVI



Sem Ivo Kožuh, leta 1958 rojen v Škofji Loki, kjer sem končal osnovno šolo. Odraščal sem povsem v mestu. Ob treh sestrah sem kot prvorojenec na manjši kmetiji, ki smo jo imeli, bil zaradi obilice dela obvarovan marsikatere neumnosti. Maturo sem opravil na Elektrotehniški šoli v Ljubljani. Sredi srednje šole sem začutil božji klic v duhovništvo in se leta 1977 vpisal v ljubljansko bogoslovno semenišče in na Teološko fakulteto. Med študijem sem še v Jugoslaviji odslužil vojaški rok in bil v duhovnika posvečen leta 1985. Na prvo kaplansko mesto me je g. nadškof Alojzij Šuštar poslal v Dobropolje. Kmalu po tistem, ko je bila izpraznjena Župnija Rob, sem se preselil v Velike Lašče in od tam g. župniku pomagal v Robu. Po treh letih sem bil poslan za dobrega pol leta za kaplana v Dolenjske Toplice. Ker je župnik na Sorici zbolel, da ni več mogel opravljati naloženega mu dela, sem aprila 1991 odšel za župnika v Sorico. Šestnajst let in pol sem upravljal župniji Sorica in Davča. Med njima je 20-kilometrski cesta, ki je bila zlasti v zimskih razmerah težko prevozna. Mladost zmore skoraj vse! V veliko veselje in spodbudo mi je bilo, da je ob nedeljah k sv. maši prihajalo preko polovico vseh faranov, in prav vsi šolarji so prihajali k verouku. V eni župniji so bili krščeni vsi prebivalci, v drugi pa ne le priseljena muslimanka in možakar, ker krsta ni dovolil oče. Oba pa sta pogosto prihajala v cerkev in v vsem sodelovala z župnijo.

Leta 2007 sem bil poslan za župnika v Župnijo Križe. Ta leži pod Kriško goro, med Golnikom in Tržičem. Po osemnajstih letih sem g. nadškofa zaprosil za razrešitev službe župnika, saj so se začele pojavljati zdravstvene težave. Dovolil je, da sem se preselil v zasebno stanovanje v Kranj, od koder ob nedeljah in praznikih prihajam pomagat g. župniku Janezu Pavlu, ki je ostal sam na župniji. Ker skrbi še za 12 podružnic, od katerih sta dve skoraj kakor župniji, in eno romarsko cerkev, sam ne zmore opraviti treh oz. pogosto celo štirih nedeljskih sv. maš. Med tednom mašujem predvsem v Kranju in okolici. Kar pogosto me župniki prosijo za pomoč in nadomeščanje, da verniki niso brez sv. maše.

Rad prihajam med vas, saj čutim, da sem lepo sprejet. Kljub temu, da se vidimo le občasno, smo nekateri navezali prijazen prijateljski stik. Če bi kdo želel pogovor ali le potrpežljivega poslušalca, me lahko pokličete na telefon 041-726-822 ali mi pišete po e-pošti: ivo.kozuh@rkc.si.

Božji načrt za zemeljska pota slehernega izmed nas nam je neznan. Upam, da me bo Bog varoval različnih boleznih in nesreč, da bom lahko še več let prihajal med vas. Ta čas ste lahko brez skrbi, da boste tudi na podružnicah imeli redne nedeljske

maše in žegnanja, jaz pa se bom lahko srečeval s prijaznimi ljudmi, ki jim bližina duhovnika in bogoslužja veliko pomeni.

Ostanite zdravi in bodimo prijatelji.

Ivo Kožuh, dhp

IZDELAVA BUTARE VELIKANKE NA PIJAVI GORICI



Vsakoletna izdelava butare velikanke, pri čemer je letos pomagalo okoli petnajst parov pridnih rok, je priložnost za druženje in prenašanje znanja ter spretnosti izdelave butare, s čimer se ohranja tudi tradicija, ki jo poznajo v marsikaterem slovenskem kraju.

V petek pred cvetno nedeljo je na Pijavi Gorici pred vaškim skednjem ponovno oživela tradicija izdelave butare velikanke. Že nekaj dni pred izdelavo so domačini priskrbeli različno zimzeleno rastlinje. Bršljan, resje, oljčne vejice, brin in pomaranče so nato povezali na nosilni leseni drog in sedem metrov visoko butaro izpred skednja prenesli do cerkve. Postavili so jo na običajno mesto ob cerkveno obzidje na križišču cest, da pozdravlja krajane in vse, ki se vsakodnevno vozijo mimo. Na cvetno nedeljo, ko se spominjamo Jezusovega prihoda v Jeruzalem, je župnik blagoslovil butaro in zelenje, ki so ga s seboj prinesli verniki.



ŽEGNANJE PRI SVETEM JURIJU

Zaradi obilice dogodkov ob koncu meseca aprila smo na Pungartu žegnanjsko slovesnost imeli že na velikonočni ponedeljek, 6. 4. 2026. Ob ruševinah cerkvice sv. Jurija so krajani Staj in Kota pripravili oltar. Zavetnik porušene cerkve je zelo priljubljen, saj se vsako leto žegnanjske slovesnosti udeleži več vernikov. Sv. Jurij je zavetnik mnogih poklicev, med drugimi kmetov (geos = zemlja, orge = pridelovati). Je tudi zavetnik Ljubljane, Genove in Anglije in je tudi eden od štirinajstih priprošnjikov v stiski.



Največkrat ga upodablajo v boju z zmajem. Zmaj simbolizira zlo – greh. Žegnanjsko mašo je daroval gospod župnik Janez Pavel Šuštar. Množici vernikov so se pridružili pevci, ki so polepšali bogoslužje. Pri ofru smo dobili lepe priložnostne podobice s fotografijo kipa sv. Jurija v Loretu (Italija). Sledila je pogostitev in druženje.

Tončka Jeraj

SVETI KRIŽ V IŠKI VASI

V nedeljo, 26. 4. 2026, je bila pri Svetem Križu v Iški vasi žegnanjska slovesnost. Vodil jo je gospod župnik Janez Pavel Šuštar. V pred leti lepo obnovljeni cerkvi s čudovitim križevim potom se je zbralo veliko vaščanov, pa tudi drugih. Prišli so tudi pevci cerkvenega pevskega zbora, ki so dobili kar nekaj pohval za ubrano petje. Posebno nas je navdušil gospod župnik, ki je ob spremljavi organista Igorja Kovačiča občuteno zapel

psalm *Gospod je moj pastir, nič mi ne manjka.*

Župnik nas je pri pridigi spomnil, da smo v cerkvi Svetega Križa. Ne more nam biti samo lepo, vsak nosi svoj križ. Kako ga nosimo, pa pokaže, kakšni ljudje smo.

Po maši je sledilo tradicionalno druženje ob sladkih dobrotah in pijači, kar nas je še nekaj časa zadržalo v okolici cerkve.

Tončka Jeraj

MOLITVENA SKUPINA GOLO

Molitvena skupina Golo se od oktobra do vključno maja ob torkih zbirala v cerkvi na Golem.

V novembru smo v okviru misijona sodelovali z molitvijo ob izpostavitvi Najsvetejšega.

V decembru smo se pridružili naši župniji in skupaj molili za duhovne poklice.

Tudi v februarju, na svečnico, smo se udeležili sv. maše in molitve pred mašo na Igu.

V marcu smo se v okviru tedna družine udeležili dveh sv. maš v

župnijski cerkvi, in sicer za dan sv. Jožefa in materinski dan oziroma gospodovo oznanjenje Mariji.

V aprilu smo bili prisotni pri velikonočnih obredih, molitvi pri božjem grobu in vigiliji. Sodelovali smo tudi pri župnijski molitvi za duhovne poklice in duhovnike.

Zadnji torek v maju pa bomo poromali in se priporočili Mariji kraljici miru na Kureščku.

Lepo vabljen, da se pridružiš.

MS

PRIPRAVE NA PRVO SVETO OBHAJILO

V DRUŽINI PRVOOBHAJANCA

Naša družina živi kot še marsikatera današnja družina običajno družinsko življenje, pogosto v hitrem tempu. Velikokrat se zgodi, da ob vseh obveznostih zmanjka časa, ali pa ga ne znamo najboljše razporediti, da bi stvari delali resnično poglobljeno.

Zato nam je kot družini prav prišel čas pred Prvim svetim obhajilom. To je priložnost, da se ustavimo in ponovno povežemo kot družina. Na začetku se je vse skupaj začelo precej površinsko. Z izbiro obleke in čevljev in seveda z okusom torte in kdo ga bo izbral. A zdaj, ko se dan Prvega svetega obhajila bliža, se vse bolj zavedamo, da je pomembno nekaj drugega. Sprašujemo se, kako predajati vero,

kaj bo hči resnično odnesla s seboj v svet. Želiva si, da bi bila njena odločitev za vero iskrena, da bi znala odpreti srce Bogu.



Zato smo doma začeli z majhnimi, preprostimi koraki. Vsak večer si vzamemo nekaj minut za skupno molitev, kjer se zahvalimo za dan in drug drugemu namenimo tudi kakšno lepo misel. Včasih se namenoma ustavimo in se pogovorimo o tem, kaj pomeni prejeti Jezusa – ne le kot obred, ampak kot odnos. Hčerko spodbujava, da pove, kako ona razume vero, kaj čuti in kaj jo morda tudi bega.



En tak simpatičen trenutek je bil, ko me je mlajši sin vprašal: »Mami, zakaj rečejo Kristusovo telo ali je to samo tako, da si predstavljamo?« Takrat sem videla, kako iskreno razmišlja. Nisem imela popolnega odgovora, ampak smo se o tem pogovarjali in skupaj iskali razumevanje. Trudimo se tudi za drobna dejanja dobrote, da si med seboj pomagamo, se poslušamo in si znamo odpuščati. Na ta način želimo vero živeti, ne samo o njej govoriti.

Veliko se pogovarjamo o prvem prejemu Kristusa kaj pomeni in ali se tega res veselimo. To ni le dogodek, ampak nekaj globljega, kar naj bi ostalo v srcu za vse življenje.

Mama Ana Bolha Petrič

V družini Strle imamo letos prvoobhajenca. Mohor bo tretji otrok, ki bo prejel zakrament, zato že približno vemo, katere zunanje priprave nas še čakajo.

Nimamo pa zaradi tega praznika kot družina kakšnih prav posebnih priprav ali obredov.

Prva priprava je bila sveta spoved. Na predvečer spovedi, se spomnim, da smo pri večerni molitvi še posebej omenili, da ima Mohor naslednji dan velik dan in zato poprosili, da ga ne bi preveč skrbelo, da se bo lahko v polnosti veselil spovedi.

Naslednji večji dan je bil na Veliki četrtek, ko smo bili pri večernih obredih priča zares lepi predstavitvi letošnjih prvoobhajancev širšemu občestvu. Z očmi, polnimi žara, je Mohor iz cerkve prinesel svoj kruhek in oznanil, da naj pohitimo na zadnjo večerjo. Za mizo je on razlomil kruh in ga nam razdelil. Namesto jagenjčka smo zraven narezali domačo salamo, grenka zelišča smo pa kar izpustili. Veselimo se priprav, ki še sledijo.

Malo bolj zares je za tak praznik potrebno pospraviti hišo in pospraviti okrog nje. To bi sicer otroci čisto z

veseljem izpustili, ampak potem, ko je delo opravljeno, smo vedno vsi zadovoljni. Praznovanje je lepše, če se nanj tudi na zunaj pripravimo. Poleg zunanjih priprav pa razmišljamo tudi o prazniku, ki se zgodi v srcu. Ko s prejemom sv. obhajila prejmemo Jezusa in ga imamo tako še bližje in bolj zares blizu nas.

Mama Cilka Strle

V naši družini se na Prvo sveto obhajilo otroci pripravljajo že vse od rojstva z rednim obiskom svete maše in sodelovanjem pri njej (kot pevci, ministranti...) ter preko pogovorov o

veri, Svetem pismu in svetnikih, tako doma kot pri verouku.

Neposredna in poglobljena priprava na praznik pa bo obsegala še devetdnevnicu k svetemu Dominiku Saviu, ki jo bomo v družini molili devet večerov pred prvim svetim obhajilom. Sledil bo tudi obisk petdnevnic pred Prvim svetim obhajilom v župnijski cerkvi.

Starši in stari starši bomo prvoobhajanca še prav posebej izročali v Božje in Marijino varstvo preko vsakodnevne molitve rožnega venca in litanij.

Mama Barbara Jamnik

___ POMLADNI KROŽNIK S ŠPARGLJI IN PRŠUTOM ___

Pomladni obrok poln vitaminov, osvežilen, lahek, hranljiv, hkrati pa tudi čistilec organizma.

Sestavine: šparglji, pršut, maslo ali olivno olje, sol, česen, zelišča.

Postopek: špargljem odrežemo oleseneli del, na hitro blanširamo v slani vodi (5 min), odcedimo in ohladimo. Šparglje ovijemo v pršut in popražimo na maščobi, da dobijo lepo zlato zapečeno skorjo.

Zraven ponudimo krompir v vseh oblikah, polento, torteline, riž, proseno kašo in posujemo s parmezanom, peteršiljem ali z raznimi zelišči.

Bogžegnaj!

Lojzka Petek, župnijska gospodinja



DOGODKI PRED NAMI

- **1. maj** – Jožef delavec, praznik dela in začetek šmarnic ter prvi petek v mesecu.



Dopoldne obiščem bolnike in starejše na domu. Zvečer od 18.30 molimo pred Najsvetejšim in se posvetimo Jezusovemu srcu.

- **2. maj** – prva sobota v mesecu. Na Igu od 7.30 molimo pred Najsvetejšim in se posvetimo Marijine-mu Brezmadežnemu srcu.

- **3. maj** – 5. velikonočna nedelja; ob 10. uri bo maša v čast sv. Florjanu, zavetniku gasilcev. Sveto mašo bo daroval ljubljanski pomožni škof, msgr. dr. Franc Šuštar, po maši pa bo blagoslovil novi gasilski vozili. Vabljeni vsi gasilci!



- **4. maj** – god svetega Florjana, zavetnika gasilcev
- **6. maj** – Dominik Savio, zavetnik ministrantov

- **8. maj** – obletnica posvetitve ljubljanske stolnice

- **10. maj** – 6. velikonočna nedelja; ob 10. uri bo otroška maša.

- **11. – 15. maj** – petdnevnic pred prvim svetim obhajilom. Vsak večer bo sveta maša ob 19. uri.

- **11. – 15. maj** – prošnji dnevi. V tem tednu bodo poljske maša za posamezne vasi in naselja. S temi mašami se Gospodu, ki odhaja k Očetu v nebesa, priporočamo za blagoslov našega dela na polju, v gozdovih, travnikih in sadovnjakih.

- **13. maj** – Fatimska Mati Božja



- **17. maj** – 7. velikonočna nedelja. Na Igu bo ob 10. uri prvo sveto obhajilo.

- **21. maj** – Festivalu RITEM SRCA 2026 v Zavodu sv. Stanislava



- **15. – 23. maj** – binkoštna devetdnevica



- **24. maj** – Binkošti in praznik Marije Pomočnice kristjanov. Na Golem bo ob 9.30 prvo sveto obhajilo.
- **25. maj** – praznik Marije Matere Cerkve – binkoštni ponedeljek
- **30. maj** – Molitveno srečanje za mir v svetu in spravo v slovenskem narodu na Kureščku. ob 9. uri bo molitvena ura pred Najsvetejšim,

ob 10. uri pa sveta maša, ki jo bo daroval predsednik SŠK, novomeški škof msgr. dr. Andrej Saje.



- **31. maj** – nedelja Svete Trojice in sklep šmarnic in veroučnega leta. Ob 10. uri bo otroška maša.
- **4. junij** – zapovedani praznik sv. Rešnjega Telesa in Krvi - Telovo

BRANJE BERIL

Januar	Zupan Florijan	Klasinc Zupan Hana
Februar	Sušelj Marjan	Kralj Tanja
Marec	Bergles Amadej	Glavan Jožica
April	Tomc Bojana	Zvonar Pobirk Alenka
Maj	Zupan Florijan	Klasinc Zupan Hana
Junij	Sušelj Marjan	Kralj Tanja
Julij	Bergles Amadej	Glavan Jožica
Avgust	Tomc Bojana	Zvonar Pobirk Alenka
September	Zupan Florijan	Klasinc Zupan Hana
Oktober	Sušelj Marjan	Kralj Tanja
November	Bergles Amadej	Glavan Jožica
December	Tomc Bojana	Zvonar Pobirk Alenka

Bralci na Igu - ob 8,00:

Marjana Jamnik in Jernej Smole	3.05.	12.07.	13.09.
Tončka Jeraj in Milanka Debevec	10.05.	19.07.	20.09.
Bernarda in Robi Selan	17.05.	26.07.	27.09.
Helena Bevc in Blaž Jamnik	24.05.	2.08.	4.10.
Nataša in Boštjan Šteblaj	31.05.	9.08.	11.10.
Valentina Kovačič in Andreja Podržaj Modic	7.06.	15.08.	18.10.
Irena Uršič in Mateja Jere Grmek	14.06.	16.08.	25.10.
Rok in Zinka Štefančič	21.06.	23.08.	1.11.
Barbara in Tadej Jamnik	28.06.	30.08.	8.11.
Franc Orhini in Veronika Čuden	5.07.	6.09.	15.11.

Bralci na Igu - ob 10,00:

Ana Černič in Jakob Merzel	3.05.	21.06.	2.08.	6.09.
Andreja in Roman Zdravje	10.05.	28.06.	9.08.	13.09.
Marinka Završnik in Vlasta Merzel	24.05.	5.07.	15.08.	20.09.
Mateja Uršič in Jernej Topolovec	31.05.	12.07.	16.08.	27.09.
Ana in Leon Brkovič	7.06.	19.07.	23.08.	4.10.
Marija Poljanec in Benjamin Grad	14.06.	26.07.	30.08.	11.10.

Bralci na Pijavi Gorici:

Andreja Mehle in Ernest Mrvar	3.05.	28.06.	16.08.
Veronika Globokar in Tomaž Šerjak	10.05.	5.07.	23.08.
Anže Globokar in Olga Urbar	17.05.	12.07.	30.08.
Katarina Hočevar in Jelka Janež Tavčar	24.05.	19.07.	6.09.
Andreja Mehle in Ernest Mrvar	31.05.	26.07.	13.09.
Veronika Globokar in Tomaž Šerjak	7.06.	2.08.	20.09.
Anže Globokar in Olga Urbar	14.06.	9.08.	27.09.
Katarina Hočevar in Jelka Janež Tavčar	21.06.	15.08.	4.10.

ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE NA IGU

5. SKUPINA (Podržajevi)	3.05.	14.06.	19.07.	23.08.
8. SKUPINA (Staje)	10.05.	21.06.	26.07.	30.08.
1. SKUPINA (Matena - Iška Loka)	24.05.	28.06.	2.08.	6.09.
2. SKUPINA	31.05.	5.07.	9.08.	13.09.
4. SKUPINA	7.06.	12.07.	16.08.	20.09.
STARŠI PRVOOBHAJANCEV	17.05.2026			

DOGODKI KATOLIŠKE MLADINE

Večer s Christopherjem Westom V petek, 5. junija, ob 19.00, v Ljubljano (Zavod svetega Stanislava) prihaja Christopher West, svetovno priznan krščanski avtor in govornik. V organizaciji Katoliške mladine in Družine bo predstavil dogodek »Izvir«, kjer se močno sporočilo o Teologiji telesa sv. Janeza Pavla II. prepleta z glasbo v živo Mikea Mangioneja. Dogodek skozi globoko pripoved o človeškem hrepenenju, telesu in zakramentih nagovarja študente, samske, pare in zakonce. Njegovo oznanilo je dragocena popotnica za vsakogar, ki v današnjem svetu išče odgovore na vprašanja o ljubezni in lastni identiteti. Lepo vas vabimo, da o dogodku obvestite svoje župljane in jih spodbudite k obisku. Vse dodatne informacije so na voljo na naši spletni strani.

POLETJE S KATOLIŠKO MLADINO

Tudi to poletje mladim ponujamo več različnih dogodkov, ki se jih lahko udeležijo:

- Taizé (Francija): 19.–26. julij in 16.–23. avgust (za mlade 16–35 let);
- Mladifest (Medžugorje): 30. julij–6. avgust (za mlade nad 18 let);
- poletni kamp EDGE (za birmance): 3.–7. avgust (7.–9. r. OŠ, Kostanjevica na Krki);
- poletni kamp Life Teen (za srednješolce): 10.–14. avgust (1.–4. l. SŠ, Kostanjevica na Krki).



ZAHVALA DOBROTNIKOM

Iskreno se zahvaljujemo vsem dobrotnikom, ki s svojimi darovi pomagata ljudem v stiski in podpirate naše delo. Dobri Bog naj poplača vso vašo dobroto.

Župnijska Karitas Ig

Župnijska Karitas Ig ima uradne ure vsak drugi petek v mesecu od 17. do 18. ure v učilnici župnišča.



Karitas

TRANSAKCIJSKI RAČUN ŽUPNIJSKE

KARITAS IG, na katerega lahko prispevate svoj dar za pomoč ljudem v stiski: **SI56 0209 8026 0579 946** (NLB, d.d.).

ŽUPNIJA V ZADNJEM MESECU

V zadnjem mesecu smo se v župniji razveselili treh novih Božjih otrok. Sveti krst so prejeli:

- Urban Virant, ki z mamo Barbaro in očetom Matejem Virantom živi na Dobravici
- Na velikonočno vigijijo sta krst prejela dva odrasla:
 - Hana Zekič z Iga
 - Jakob Tomc iz Trzina

Na velikonočno vigilijo so zakrament svete birme prejeli:

- Hana Zekič
- Jakob Tomc
- Marina Kružič Zekič

Od nas se je poslovila: + **Barbara Kikelj iz Zapotoka**

URADNE URE V ŽUPNIJI IG

TOREK: 9.00 - 10.00

ČETRTEK: 17.00 - 18.00

PETEK: 17.00 - 18.00

DUHOVNIKA DOBITE TUDI PO VSAKI SVETI MAŠI ali po dogovoru na spodnjih telefonih:

telefon – župnijska pisarna **01/420 25 50**

župr. Janez Pavel Šuštar – GSM **040/986 744**

dhp. Anton Košir – **040/263 547**

Dobrodošli tudi ob drugem času, kadar smo prosti.

Hvaležni vam bomo, če nas od 12h do 14h ne boste motili, izjema so nujni slučajji.

Izdaja: Župnijski urad Ig | Odgovarja: Janez Pavel Šuštar, župr. | Tisk: Salve, d.o.o. Ljubljana



ŽUPNIJA SV. MARTINA, IG, TROŠTOVA 12, 1292 IG

TELEFON: 01/420 2550

DAVČNA ŠTEVILKA: 44520751

TRR PRI NLB: 02058 0253 776 095

E-NASLOV: ZUPNIJA.IG@RKC.SI

WWW.ZUPNIJA-IG.RKC.SI

